

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

LETO V. CLEVELAND, O., SREDA (WEDNESDAY) OKT. 11th, 1922. ST. (NO.) 235. Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879. Posamezna številka 3c.

TURKI SO PODPISALI PREMIRJE

OSTANE EFEKTIVNO V TREH DNEH.

ZA SE UPANJE, DA JE S TEM PRIPRAVLJENA POT ZA MIR NA BLIŽNJEM VZHODU. — ISMET PAŠA NI ZADOVOLJEN S PAKTOM.

Atene, 10. oktobra. — V Atenah je bil nocoj proglašen sod. Te akcija se je podvzela, da se prepreči krvnežem v armadi povzročiti kake nemire, ker se je odločila, da privoli v izgubo Tracije. Dekret za sode, ki ga je podpisal Konstantin pred svojo odpuščeno, ni postal radi padea vlade nikdar efektiven.

Mudanja, 10. okt. — Nocoj ob 11. uri je bilo tu podpisano premirje. Revidirani protokol so podpisali predstavniki vseh zastopanih sil, nakar ga je Ismet paša, zavezanik turških nacionalistov, odposlal v Angoro v odobrenje tamkajšnje turške vlade.

Turški delegat je so nekoliko razočarani nad tokom pregovornih v zadnjih dveh dneh. Stališče Francije, na katero računali, da jih bo pri pogajanjih podpirala v njih zadevah, jih je precej presenečilo.

Na konferenci v pondeljek zvečer se je Ismet paša odločil na pogoje, ki so bili predloženi, napram generalu Harringtonu izrazil:

"Toda vaša premirna pogodba je v nasprotju z zahtevami, ki mi jih je podal general Charpy. Pogodba, ki bi pripravila pot za mir, je položaj celo polnopravna."

General Harrington odvrnil:

"General Charpy je privolil v te pogoje." General Charpy je namreč zastopal pri pogajanjih Francijo, ki zaključku pogajanj je Ismet paša dejal:

"Bilo je na sugestijo Francije, da smo prenehali z vojnimi proti Grkom, kajti ona nam je obljubila ugodne pogoje. Odgovornost Francije je torej precej velika."

"Ako se ne pride do sporazuma, tedaj bo naša armada vztrajala na vpriporitvi pohoda v Tracijo, toda naša prednost se z vsakim dnevom odlašanja zmanjšuje."

General Harrington je obvestil Ismet pašo, da predložena pogodba predstavlja zadnjo besedo Anglije in da ostale sile obljubile brezpogojno podpirati njene zahteve.

Ismet paša izjavil, da bo njegova vlada popustila ter je obljubil odstopiti do 5. ure popoldne. Časom je angleški potoploval v Carigrad ter nato večeru zopet vrnil v Angoro na krovu bojnega para "Duke", kjer je prejel odgovor.

Govor, ki je bila nocoj podvzeta, vsebuje sledeče točke: "Velika Britanija ima precejšno število ladij, veliko mož in dosti topov. Sicer angleški narod želi mir, toda enako je tudi odločen, da brani, kar mu gre, in teško ga je pomiriti, ko se enkrat zgahe. Vi ste rekli, da želite samo miru. Zdi se mi, da vam ga zavezniške sile nudijo. Vse vaše narodne aspiracije bodo s tem dosežene brez izgube življenja, brez nevarnosti za bodoči mir in prosperiteto vaše dežele. Vaši cilji bodo povsem v vaših rokah v teku 45 dni. Mi vam ponujamo mir. Mi upamo, da ga sprejmete."

Ismet paša je v teku zadnjih dni izgubil precej svoje bojevitosti.

NOVI SOLOMON JE USPEŠNO REŠIL SVOJO VLOGO.

Jersey City, 10. okt. — Mala Dorothy Rich, stara 2 meseca, danes prvič pozna nežno naravo svoje matere in malo je manjkalo, da ni za vedno ostala siročica, in to vse radi pomote zdravnika in strežnice v bolnišnici, kjer je bila porojena. Ob porodu se je namreč materi dejalo, da je dete fantek, medtem ko je bila v resnici punčka. Ko sta oče in mati torej pronašla, da je njej dete punčka, je nista hoteli spre-

\$5000 za počeno sree

POROTA JE ODLOČILA, DA SE BO MORALA RAZOČARANA GOSPODIČNA ZA DOVOLJITI Z DESETINO ZAHTEVANE SVOTE.

Lakewoodski biznesman George C. Loesch, star 50 let, ki je znal pisati tako silno poetična ljubavna pisma, bo moral gospodični Smith, ki jo je nazivaljal "zaklad mojega srca", plačati \$5000, da si zamaže skeleče rane, ki jih je zadala njenemu nežnemu srčecu ljubezen starega vdovca, ki ji je štirikrat obljubil, da jo poroči, navsezadnje pa se je skesal. Tako je včeraj odločila porota na common pleas sodnji, ki je sestojala iz šestih mož in šestih žensk. Miss Gertrude Smith iz 10704 Cedar Ave., je Loescha tožila za \$50.000. Miss Smith je manikuristinja po poklicu.

Porota se je posvetovala dve uri in 30 minut.

Ko je podala svojo odločitev, ni bilo na sodnji niti tožiteljice, niti toženega ali njiu odvetnikov.

Odvetnik za Loescha je v zaključnem argumentu vprašal porotnike, da li so kdaj opazili na Miss Smith znake, da je kdaj ljubila Loescha.

"Ako je kdaj kak moški igral vlogo osla, tedaj je bil to gotovo George Loesch," je dejal odvetnik. "Ona je že leta 1919 našla posebno varnostno blaginjo, da je v nji spravljala vsa pisma, katera ji je pisal Loesch. Ta manikuristinja je tedaj podvzela prve korake za tožbo."

Tekom obravnave je Loesch dejal, da se je poroko odložilo, ker Miss Smith ni hotela čakati primernege časa po smrti njegove matere. Miss Smith pa je izpričevala, da jo je Loesch štirikrat zasobil ter je predložila pisma, v katerih jo je nazivaljal "zaklad mojega srca" ter jo je prosil, da napravi z njim pogodbo za produkcijo vseh njenih poljubov.

Prvi in sta jo izročila siročnici. Samo salomonski razsodbi župana se ima mala Dorothy zahvaliti, da ima svoj dom. On je sklical zaslišanje, pri katerem je zdravnik izjavil, da ga je Mrs. Rich morala napačno razumeti, strežnica pa, da je na certifikat po pomoti napisala, da je dete moškega spola, in da je to pomoto takoj popravila. Toda Mrs. Reich še vedno ni bila prepričana. Župan Hague je tedaj dejal Mrs. Rich:

"Ali mi zaupate?"

"Da, popolnoma," je ona odvrnila.

"Potem vzemite to dete, ki je vaš otrok. O tem sem popolnoma prepričan. Ali je hočete vzeti in je ljubiti?"

Vzel je otroka iz rok blizu stoječe strežnice in ga ponudil materi. Ta je ihtec vzela dete v naročje in je stisnila k svojim prsim. Očividno je bil zadovoljen tudi njen mož, kajti objel je ženo z detetom v naročju.

Pogovor z bivšim kronprincom.

OBŽALUJE, DA SE NE MORE VRNITI V NEMČIJO. PRAVI, DA GA ZGODBE O NJEGOVH PUSTOLOVŠČINAH ZABAVAJO.

Baltimore, 10. okt. — Znani ameriški kritik in esejist Henry L. Mencken se je pred kratkim mudil na holandskem otoku Wieringer, kjer živi bivši nemški kronprinč ter je objavil v "Baltimore Sun" o pogovoru z njim poročilo, v katerem najprej komentuje o puščubnem življenju, ki ga vodi princ, nato pa nadaljuje:

"Toda ta smrtonosna izolacija ni na razpoloženej princa na pravila velikega vtisa. Na njegovih glavi se sicer opaža kak sil las, toda nosi se še vedno zelo pokonci in je sploh živahen, in s svojim gladko obratnim obrazom izgleda kot velik deček."

"Toda kar se tiče njegovih idej gotovo ni ničesar nezrelega v njih. Med vsemi Nemci, s katerimi sem govoril zadnjih šest tednov, od visokih uradnikov pa do urednikov in profesorjev, nisem našel ni enega, katerega misljenje bi bilo tako prosto vaskih iluzij."

"O vojni govori povsem objektivno in z velikim poznavanjem razmer ter sprejema svoj sedanj položaj brez pritoževanja. Dejal je:

"Nemčija stoji pred velikanskimi nalogami in skoro neznoznimi bremenmi in povsem naravno je, da je za vsakega Nemca teško, ako mora stati zraven, ne da bi mogel aktivno poseči vmes. Iskreno želim, da bi mogel nastopiti bolj aktivno, toda nimam nikake želje, da bi korumpiral sedanje stanje z dvignjenjem novih vprašanj. Bilo bi seveda absurdno, če bi rekel, da me dinastična vprašanja ne zanimajo, toda gotovo je, da zvezujemo v mojih mislih šele drugo mesto. V takih dneh kot so sedanj sem v prvi vrsti nemški državljan in vojak. Kar najbolj potrebujemo danes je narodno edinstvo. Povsem enotna Nemčija bi bila nezdroljiva."

"Princ jemlje zgodbe, ki se jih je širilo o njem za časa vojne, povsem filozofsko. Tako na primer se je pisalo o njem, da je v severni Franciji ropal kar na debelo. Vse te zgodbe zbira z zabavnim zanimanjem in je bil očividno jako veselo presenečen, ko sem mu izročil dva pripevka iz Creel Pres biroja. Dejal je:

"Take nesmiselnosti mi sploh ne delajo preglavic. Take vrste opravljanje gre skupno z obrtjo, v kateri sem bil rojen. Če bi bila Nemčija v vojni zmagala, tedaj bi bil gotovo deželen večjega deleža slave, kot bi jo zaslužil, ker pa je bila premagana pa se morda vrača name večji delež krivde, tako doma kot v tujezemstvu, kot pa zaslužim, toda taka je usoda vojne za one, ki jih vodijo. Zelo dvomim, da trezni Amerikanci danes verujejo, da sem kriv fantastičnih zločinov, ki se mi jih je pripisovalo za časa vojne."

Hall-Mills uboj še vedno nepojasnen.

ZDAJ SE JE ARETIRALO SE 15-LETNO PEARL BAHMER, TODA MISTERIJ, OBKROŽAJOČ UBOJ SE JE SE BOLJ POVEČAL.

New Brunswick, N. J., 10. okt. — Danes je bila v zvezi z umorom pastora Halla in njegove cerkvene pevke Mrs. Mills aretirana že tretja oseba, namreč 15-letna salonarjeva hči Pearl Bahmer, toda skrivnostni umor se v ogleđ tega še ni nič bolj pojasnil. Še vedno obstaja cel labirint nasprotujočih dokazov, katere bo teško razvozljati in spraviti v soglasje. Kot smo poročali včeraj, je Raymond Schneider obtožil svojega 19-letnega prijatelja Clifford Hayes, da je ustrelil Rev. Halla in Mrs. Mills po pomoti, ker ju je smatral za svojo ljubico, 15-letno Pearl Bahmer in nekega njegovega tekmeča. Hayes pa to odločno zanikuje. Pearl Bahmer pravi, da se je takrat nahajala na sprehođu z njenim očimom, na katerega ga je peljala, ker je bil nekoliko pijan. Schneider pravi, da je med njo in njenim očimom obstajalo nedovoljeno razmerje. Formalno se je mlado dekle danes aretiralo radi napoboljšljivosti. Pri zaslišanju je boje priznala obstoj intimnih razmer z njenim očimom in Schneiderjem, nakar se je odredilo, da ostane v zaporu en teden, med katerim časom bo sodišče odločilo kaj stoniti z ozirom na obtožbo radi moralne sprijetosti in splošne nepoboljšljivosti.

Njen očim je bil kot posledica njenega izpričevanja tudi prijet ter spuščen na prosto pod \$10,000 varščine.

Kot znano, sta Pearl in Schneider "našla" trupli Rev. Halla in Mrs. Mills dva dni po umoru. Pri izpričevanju je priznala, da je Schneiderju več znano o dvojnem umoru, kot pa Hayesu, katerega je slednji obtožil, da je ustrelil na dvojico, misleč, da je to Pearl in njen ljubimec.

Kot se naznanja, je Schneider pred podajo svoje zadnje izjave podal že štiri povsem drugačne izjave. Kadarkoli se ga je pri spraevanju ušlo na kaki točki, ki je vselej dejal:

"Well, pojdimo nazaj in začnimo vse od početka. Sedaj bom povedal pa vse kot je res."

Amerika ne bo zakladala Evrope za nove vojne.

DRŽAVNI TAJNIK HUGHES SE JE OBRNIL NA BAN. KIRJE, DA NE DAJO EUROPEJCEM NIKAKIH POSOJIL ZA VOJNE SVRHE.

Washington, 10. okt. — Ameriška pripravljenost za pomoč Evropi odvisi v prvi vrsti od zmožnosti Evrope same, da napravi red v svoji hiši. Amerika nima namena dajati evropskim državam milijone ali celo bilijone dolarjev za vzdrževanje velikih armad in mornaric, ko se Evropa niti najmanj ne zmeni, da bi povrnila Ameriki onih enajst bilijonov dolarjev, katere se je posodilo Evropi za časa vojne.

To je vzrok, da je ameriški državni tajnik Hughes opozoril ameriške bankirje, ki razmotrivajo možnost posojil za inozemstvo, da se v vseh takih slučajih najprej obrnejo na državni department za informacije.

K temu stališču ameriške vlade je največ pripomogla Francija, ki je zavrnila odobritev pakta, ki je bil sklenjen na washingtonski konferenci za omejitve oboroževanja na morju za obo desetih let, medtem ko o omejitvi armade celo slišati ni hoteli.

Kot poroča kongresman Burton iz Clevelanda, ki se je prvotno vrnil s kongresno komisijo iz potovanja po Evropi, ima Francija še vedno stalno armado 684.000 mož. To znači, da je francoska armada danes večja kot je bila pred vojno in petkrat toliko kot ameriška.

NAČRTI ZA NEODVISNO DELAVSKO STRANKO V OHIO.

IZRAŽA SE PREPRICANJE, DA BO SPOR RADI ODOBRTIVE GOVERNERSKIH KANDIDATOV NA KONVENCIJI DELAVSKE FEDERACIJE IMEL ZA POSLEDICO USTVARITEV SEPARATNE STRANKE.

Canton, O., 10. oktobra. — (Poroča John R. Markham) — Pričakuje se, da bo 39. letna konvencija Ohijske delavske federacije podvzela definitivne korake za ustvaritev neodvisne delavske stranke.

Pričakuje se, da bo eksekutivni odbor prinesel pred konvencijo priporočilo, da konvencija odobri kandidaturu demokratskega kandidata Donaheya, nakar se bo brezdvomno razvil precej hud boj.

Kot rezultat opozicije proti odobritvi katerihkoli meščanskih kandidatov, bo John G. Owens, tajnik clevelandске delavske federacije, kot se je danes izjavil, stal predlog, da konvencija podvzame korake za ustvaritev neodvisne delavske stranke.

Pričakuje se, da bo v tem imel podporo tudi številnih drugih unijskih voditeljev. John B. M... nek ohijske federacije, je sam v svoje večje politično sodelovanje delavcev.

Donnelly, tajnik federacije, je pričel, da delodajalci v splošnem kršijo osnove pravičnosti, da se vsakega delavca, ki je zaposlen v industrijskem departmentu.

Donnelly je nadalje izjavil, da mora delavstvo zahtevati popravek državnega zakona glede bolezni, za katere se izplača odškodnine, tako, da bodo vsi priznane bolezni. Danes delavec ne more tožiti za odškodnino v slučaju gotovih bolezni, ki se jih dobi pri delu.

Max Hayes iz Clevelanda je danes na konvenciji poročal o boju clevelandskih tiskarjev za 44-urni delavnik. Frank Herrington, urednik "Eoples Magazine" iz South Bend, Ind., pa o starostni pokojnini.

Med drugimi resolucijami, ki so bile danes vložene, je tudi ena, ki priporoča, da se konvencija izjavi za uvedbo pive in vina. Opozarja se na velkanske profite butlegerjev ter da je prohibicija največ pripomogla nezaščitnemu valu zločinov, umorov in ropov, ki poplavlja vso deželo. Konvencija bo resolucijo skorogotovo odobrila.

London, 10. okt. — Splošne parlamentarne volitve v Angliji se smatra neizogibnim vzročilo zahteve organiziranega delavstva na eni strani in ultra-konzervativcev na drugi. Politični korespondent lista "Daily Chronicle" piše:

Volitve v Angliji.

KOT IZGLEDA POLOŽAJ, SO VOLITVE NEIZOGIBNE VZPRİČO REVOLTE MED KONSERVATIVCI IN VSLED ZAHTEVE DELAVSTVA.

"Kot so stvari danes, je gotovo, da pride do splošnih volitev še pred božičem. Edini dvom je še v tem, da li se bodo vršile pred ali po snidenju parlamenta v novembru."

Vprašanje volitev je prišlo na vrsto tudi na današnji kabinetni kabinetni seji, kjer se je Lloyd George posvetoval o položaju s svojimi koalicijskimi liberalnimi pristaši. Kot se poroča, so se vsi izrazili za volitve in nekateri so bili celo mnenja, da bi bilo celo primerno, če bi premier vzpričo revolte konzervativcev proti koaliciji položil svojo resignacijo.

— Ponovno pozivljam osebi, ki ste odnesli ženski plač in dežnik iz zabavnega večera društva Naprej, da te predmete takoj pošljeta oskrbniku S. N. Dama, ker bi se drugače njih imena objavila v časopisih, kajti sedaj so nam že znana. — Taj-

kot je bila pred vojno in petkrat toliko kot ameriška.

HENRI BARBUSSE:

OGENJ

Poslovenil Anton Debeljak.

Treba..... Treba..... Treba se je tepstil je za... Treba se je tepstil je za... Treba se je tepstil je za...

tna reč je zanje narodno vprašanje, pa nič drugega, in vojna jim je domovinska zadeva: vsakdo hvali svojo očetnino, to je vse. Ti so se topli in pošteno so se. — Mladi so še ti fantički, ki jih imaš v misli. Mladi so, jim moraš odpustiti.

SODRUG ETBIN KRISTAN.

(Dalje iz 2. strani.)

Ameriko. Rad bi velikega socialistično stranko in delal je dosti zanjo da bi bila lahko velika. Pa so prišli razni nagradarji in skalki čez pet klinov na uradni lestvi, izvoznikarji in uvoznikarji — pa so naredili tak nered, da je bilo treba železne metle. Te železne metle so je pa ustrašilo — brez potrebe — tudi delavstvo, ker je mislilo, da je to navaden preprič med volitelji, ne pa — kakor je bilo v resnici — potrebno čiščenje. Pri tej nejasnosti je marsikdo postal mlačen, drugi so pa prav slogo hvallili tako dolgo, da smo dobili "Zarjo" in "Enakost". Sodr. Etb. Kristan ki je trdo delal v parlamentu, kakor se vidi tudi iz govorov, ki jih objavljamo, ni jasno videl — spoznal je najbrž šele, ko mu je bila iz rok iztrgana tiskarna, ki jo je vodil g. Prepeluh. Kdor pozna to storijo, bi lahko mislil, da gre Etb. Kristan v Ameriko samo zato, ker ne mora dihati istega zraka s takimi pošteniaki. In ti zdaj pišejo o izdajstvu! Fuj!

Tony Ogrin, Conneaut, O. Louis Koželj, Lansing, O. Joe Hribernik, Glencoe, O. Košir Frank, Akron, O. Vincent Jereb, Kenmore, O. Math Leskovec, 35 Smithsonian St., Girard, O. Max Kragelj, 1819 E. 83rd St., Lorain, O. Thos. Mrcina, Box 16, Power Point, O. Paul Jlovhar, Box 275, Blaine, O. Valentin Verhovec, R.F.D. 2., Box 45, Rayland, O.

Za Pennsylvanijo:

Gnus Math., R. 1, Box 310, McClellandtown, Pa. Joe Merše, Box 248, Meadow Lands, Pa. Mike Pavšek, RFD, 3, Irvin, Pa. Louis Hribar, Bessemer, Pa. Andrew Vidrich, Johnstown, Pa. Rudolf Gorjup, Moon Run, Pa. Anton Sincič, Farrell, Pa. Georg Plesničar, Onnallinda, Pa. Frank Hayny, Whitney, Pa. Louis Tolar, Imperial, Pa. Anton Jerich, Lloydell, Pa. John Branstetter, Yukon, Pa. Paul Weis, Casselman, Pa. John Turk, Claridge, Pa. Frank Baznik, St. Mary, Pa. Anton Kovačič, Irvin, Pa. Martin Koroshetz, Johnstown, Pa.

Vincent Jerševar, North Bessemer, Pa. Mike Jerina, West Newton, Pa. Bavdek Frank, Dunlo, Pa. Mišmeš Joe, Pleasant Unity, Pa. Zupančič Tony, Martin, Pa. Kovačič Anton, Export, Pa. Thomas Oblak, Manor, Pa. Jos. Cvelbar, Sharon, Pa. Louis Lindich, P. O. Box 554, Greensburg, Pa. Jakob Mihavec, Box 28, Vandling, Pa. Math Kos, Box 227, Cuddv, Pa. Martin Spollar, Box 111, Chesnut Ridge, Pa. Jakob Skok, Box 63, James City, Pa. Anton Zornik, Herminie, Pa.

Druge države:

Sterk Frank, Ringo, Kan. Debeljak John, Aurora, Minn. Krall Joseph, Pueblo, Colo. John Virant, Salida, Colo. Blatnik Frank, Walsenburg Colo. Otto Majerle, Eveleth, Minn. Louis Vesel, Gilbert, Minn. Herman Pehrlin, Little Falls, N. Y. L. Skube, 28 Broadway St., Gouvanda, N. Y. Math Lipovek, Blanford, Ind. Joseph Lustek, Pursglove, W.Va. Thomas Reven, Volby Grove, W. Va. Frank Novak, Bodson, Md. Jakob Predikaka, Stanton, Ill. Frank Francelli, Brooks, W. Va. Frank Strmšek, Detroit, Mich. Frank Polanc, Box 108, Pierce, W. Va. Tomaž Cadež, Rock Springs, Wyoming. Butala Joe, 607 North Water St., Shelbogan, Wis. Frank Zaniker, Box 386, Oregon City, Ore. David Šušteršič, Box 624, Palisades, Colo. Matt Jamnik, 525 W. 2nd St., Leadville, Colo. John Ponikvar, 3309 — 4th Ave. Great Falls, Mont. John Drzich, 2955 N. Robey St., Chicago, Ill. Petrich John, Box 238, Aurora, Minn. John Jackson, Box 162, Mullan, Idaho.

Vsi gornji zastopniki so upravičeni nabirati nove naročnike in pobirati zaostalo naročnino za dnevnik "Enakopravnost". Rojakom po naselbinah jih toplo priporočamo in želimo, ko vas obiščejo, da se boste gotovo naročili ali pa plačali zaostalo naročnino. Naselbine kjer še nimamo zastopnikov in bi kdo želel prevzeti zastopstvo za naš list, naj piše na spodnji naslov in mi mu bomo poslali potrebne listine ter druge podatke.

Uprava "Enakopravnosti" 6418 St. Clair Ave., Cleveland, O.

Slovenski Dom,

COLLINWOOD,

Direktorske seje se vrše vsak drugi petek, delničarske seje pa vsak drugi četrtek v mesecu.



Priporoča svoje krasne in prostorne dvorane društvom za seje, za veselice, igre in razne druge prireditve. Cenjenemu občinstvu jih priporočamo ob priliki ženitovanj, botrij, za razne druge zabave kakor tudi za shode, ker so dvorane jako pripravne za take in enake prireditve. Slovenski Dom ima tudi jako izvrstno urejeno kegljišče, katerega priporočamo rojakom v obilen poset. Slovenski Dom je vaš dom in tu naj bo središče vsakega društvenega in družabnega življenja. Slovenski Dom naj bo kakor družinska hiša, kjer se bomo spoznavali in delovali v ljubeznivi vzajemnosti za procvet in napredek naše collinwoodske naselbine.

TAKOŠEN USPEH ZA MOŠKE IN ŽENSKÉ.



Za točno in hitro olajšavo moških in ženskih bolezni, se posvetujte s Dr. Baileyem. On se poslužuje najkrajnjega intenzivnega zdravljenja ki proizvajajo gotove rezultate, GENE SO ZMENE. Na tisoče ljudi se zdravi potomi te nove metode. Zakaj bi trpeli? Ena sam obisk bo prepričal vsakogar, ki trpi vsled krvnih bolezni, prevelikih bezgalk, akutnih bolezni, izpahkov po obrazu, kožnih izpuščajev in drugih kroničnih bolezni.

Dr. Bailey, "specijalist"

811 Prospect Ave. Cleveland, Ohio Standard Theatre Bldg. Sobe 301-2 Ure: 9:30 do 7:30 Ob nedeljah od 10 do 1. Vzemite elevator ali stopnice ob vhodu v Standard gledališče, do 3 nadstropja. — Govorimo slovensko in poljsko.

Ali ste si že nabavili knjigo

"Naš spolni život"

Ako ne, požurite se, dokler jih je še kaj v zalogi. Knjiga se prodaja po \$2.50 komad, a sedaj je cena za nedoločen čas samo

1 dolar.

Knjiga je pisana v hrvaščini, a se jo lahko razume; je neprecenljive vrednosti za vsakogar, kateri jo kupi.

DOBI SE JO V NAŠEM URADU.

AKO ŽELITE POMOCI, POSVETUJTE SE Z

Dr. Clark

Posebna pozornost KRONIČNIM BOLEZINIM, vstevši krvne, nervozne, želodčne in druge bolezni.

Vsa najnovejša zdravljenja s serumom kakor tudi z 608 in drugimi posredovalnimi zdravili, danimi, kakor označeno. Ako hočete najboljšo kar imate za vas, ne odlašajte, pridite dana.

Jaz računam zelo zmerno in vplačila se uredijo tako, da je prav za bolnika Posvetovanja zastoj. URADNE URE — od 10 dop. do 4. pop. Ob večerih od 6. do 8. Ob nedeljah od 11. dop do 1. pop.

T. W. Clark M. D.

ZDRAVNIK IN RANOCELNIK

4973 WOODLAND AVENUE. VOGAL EAST 50th ST. Drugo nadstropje, soba št. 3. CLEVELAND, OHIO.

J. S. Widgoj

SLOVENSKI FOTOGRAF

489 EAST 152nd STREET, COLLINWOOD

Izdeluje vsakovrstne slike: poročne, družinske in otročje slike po najnovejši modi in po nizkih cenah. Za \$4.00 en ducat slik in po vrhu vam naredim še eno veliko sliko zastoj. Predelujem tudi z malih slik na velike. Opreto vsak dan in tudi ob nedeljah. — Se priporočam cenjenemu občinstvu. Držite se domačega podjetja.

VSE DELO JE GARANTIRANO!

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

Dnevnik Enakopravnost

JE LAST SLOV. DELAVCEV, KATERI SO GA PRICELI IZDAJATI ZA NAPREDEK SLOV. NASELBINE V CLEVELANDU IN DRUGOD.



JE NAJBOLJ RAZŠIRJEN LIST v Clevelandu in oglaševanje v tem listu je uspešnejše kot v kateremkoli drugem listu. Trgovci naj upoštevajo delavski list, ker tudi oni so odvisni od delavcev. Zato naj oglašajo v listu, kateri je njih lastnina.

DRUŠTVA SE BODO POVZDIGNILA na članstvu, ako bodo oglašala v našem listu. Dokazano je, da je en sam oglas pripomogel, da so bile društvene prireditve polnoštevilno posetene.

TISKOVINE VSAKE VRSTE izdeluje naša tiskarna. Priporočamo društvom, trgovcem in posameznikom, da kadar potrebujete tiskovine izročite delo nam, ako hočete imeti isto lično izdelano in po nizki ceni.

DELAVCI NAJ VEDNO IN POVSOD podpirajo one, kateri podpirajo njih podjetje. Pri nakupovanju potrebščin naj povedo, da so videli oglas v "Enakopravnosti".

"ENAKOPRAVNOST" KOT DNEVNIK, bo vedno deloval za koristi in povzdigo slov. naroda, v kulturnem ali gospodarskem oziru. Ako še niste naročeni, se naročite takoj, ker dolžnost naprav samim sebi vas veže, da podpirate ono, kar je v vašo korist.

"ENAKOPRAVNOST" bo v sporih med delom in kapitalom, vedno na strani delavstva. Ne bo se vas izdalo, kot to napravijo listi, katere lastujejo privatniki. Naš napredek je v vašo korist, zato je potrebno, da podpiramo eden drugega.



Ameriško -- Jug.

Tiskovna Družba

Princeton 551. 6418 St. Clair Ave.

Toda drugi so se polotili razglabljanja. Želeli so vedeti in videti preko sedanjosti. Drhteli so in skušali roditi v sebi luč modrosti in volje. Raztepena prepričanja so se jim vrtela po glavah in čez ustnice so prihajali zmedenimi odlomki uverjenj.

— Gotovo..... Seve..... Ampak stvari je treba videti..... Zmeraj treba imeti pred očmi izid.

— Izid! Ostati zmagovalci v tej vojni, se je upiral mož-mejniki, mar ni to izid?

Dva sta mu odgovorila:

— Ne!

Ta trenutek je nastal zamolkel šum. Kričanje je zadnelo od vseh strani in zadrževali smo.

Celo ilnata stena se je odvalila od bribca, ob katerem smo bili križem naslonjeni ter izgrela sredi nas truplo, ki je sedelo z iztegnjenimi nogami.

Vedel usada se je razpočila vrhu grička globanja, kjer se je bila nabrala voda; slap se je razlil čez mrliča in ga opral, dočim smo ga ogledovali.

—Cisto črno lice ima! je kričnil nekdo.

— Kakšen pa je to obraz? je za ropel neki glas.

Kateri so še mogli, so prilemenjena na steni, katero je bila zli v kolobarju kakor krasočena zraven. Glava je stala kot izbuk njejnina na steni, katero je bila udrtna razgalila, potez pa ni bilo več spoznati.

— Njegov obraz! Saj to ni njegov obraz!

Na mestu obličja smo zapazili lasce.

Tedaj smo razločili, da je ta dozdevno sedeči mrtvec upognjen in prelomljen vznak.

V strašnem molku smo motrili navpični hrbet, ki so nam ga nudili izvinjeni ostanki, viseče in nazaj zapognjene lakte ter izlek-njeni nogi, ki st apočivali s koncem stopal na razmečani zemlji.

Tačas se je znova vnela prepirka spričo tega groznega spavača. Drli so se divje, kakor da rajnik prisluškuje:

— Ne! zmaga ni uspeh. Zmagovalcev ne rabimo, vojno mora mo dobiti.

— Tak še nisi razumel, da je treba iztreti vojno? Če naj se lepega dne odloži, ne pomaga nič vse, kar se je napravilo doslej. Poglej, ne pomaga nič. Dve leti, tri leta ali še več, cel prevrat bi bil od muhi.

(Dalje prih.)

KAJZER SE HOČE POMLADITI.

Doorn, 10. okt. — Tu se govori, da dospe semkaj slovit du najski zdravnik Steinach, da vcepi bivšemu kajzerju pred poroko z nemško princesinjo, ki jo je izbral za ženo, nove žleze. Vendar pa se vest iz kajzerjeve rezidence odločno zanikuje.

Seveda tudi nam ni všeč, da gre. Potrebno in koristno delo ga čaka tam, vendar se nam zdi delo v parlamentu še potrebnejše. Najhujše pa se nam zdi to, da se ni smatral dolžnega vprašati stranko prej, nego zapusti važno mesto, ki mu ga je poverila. Seveda, če smejó 4 poslan-ci delati, kar hočejo (Golouh, Kopač, Tokan in Kisovar, ki niti po celjskih sklepih z 29. junija nišo stvorili svoje dolžnosti), potem si sme tudi on dovoliti nekaj samolastnosti. Toda ni prav to! Pa o tem več drugič! Za danes samo še bole.

Mnogo smo že izgubili, zmožnega in pridnega delavca je vselej težko nadomestiti. Vendar to ni nemogoče. Stranka delavnega ljudstva smo, v bogovi in malike ne verujemo, ker vemo, da nas bo rešilo le — lastno delo.

— Je skočil skozi okno v sanjnah. William Bonnerju, 2309 Gould ct., se je sanjalo, da ga zasleduje tolpa banditov, koncem sanj pa se je znašel ves po-bit na tratorjarju pod oknom svoje spalnice. Pravi, da je videl v sanjah, kako so mu bandi-tje vedno bolj za petami, ko za-gleda pred seboj veliko jezero. Da uide, je skočil v vodo. V resnici pa je skočil v sanjah s postelje in planil skozi okno dru-gega nadstropja. Prepeljan je bil v mestno bolnišnico, kjer se nahaja v opasnem položaju.

— Drag "zobobol". Frank Lash, stop 152 Lake Shore bulevard, je bil pripeljan pred sodnika Sawickija, ker je vozil avtomobil v pijanem stanju. "Gospod sodnik," nagovori sodnika, "veste, jaz sem pil, da me prenehajo boleti zobje." — "Imeti ste morali pač hud zobobol," odvrne sodnik ter mu naložil \$25 kazni.

NAŠI ZASTOPNIKI

Potovalni zastopnik John Jaklich, Mihael Krainz in Tony Ogrich.

Krajevni zastopniki za državo Ohio.

Za Cleveland: John Renko, Charles Boitz, L. Mayer, Anton Jankovich, Josp Skupek. — Za Collinwood: Ludvik Medvešek, Karl Kotnik, J. F. Bohinc. — Za West Side: Andy Kljun. — Za Newburg: Vincent Buhnič. — Za Nottingham, Euclid, Nobel: Vincent Koller.

Hrvatski zastopnik za Cleveland in okolico: Ludvik Delišimonovič. Gaspar Logar, Niles, O. Jos. Sankar, West Park, O. Laurich Silvester, Barberton, O. Frank Česnik, Warrensville, O. Mirko Mihely, Brewster, O.

Clevelandske novice.

Marsh oproščen. Lindalski Serif Marsh, ki je ustrelil Patrick Finnerty, ko je hotel uti, ko je bil aretiran vsled pijanosti, je bil sinoči spoznan nedolžnim. Ko je bila izrečena odločitev porote, je postala sestra ustreljenega, Katie Finnerty, vsa histerična ter pričela kričati, da ni nobene pravice. Na stopnicah iz sodne dvorane pa je omedlela. Kakor hitro pa je zopet pršla k sebi, je jela zopet kričati, dokler ni prišla na cesto. Marsh

se je izjavil, da ne gre več v Linndale in da bo pričel v teku nekaj dni delati. Razbijalci blagajn zopet na delu. Med soboto in ponedeljem je bilo oropanih po mestu več varnostnih blagajn. V Cleveland Discount poslojpu je zmanjkalo iz blagajne Seideman Mortgage Co., ki ima svoje urade v zadnjem nadstropju, za \$10,000 bon-dov. Tat je moral priti v urad z ponarejenim ključem, blagajno pa je odprl s silo. Istotako je bilo udrt v blagajno Cleveland Western Coal Co., 1308 Hanna

Bldg. Tat je dobil le \$34. V istem poslojpu je skušal tat odpreti blagajno Middle States Investment družbe, toda delo mu ni šlo izpod rok in je moral oditi prazen. Policija je mnenja, da je vse to delo ene in iste osebe. Tat se je moral skriti kje v poslojpu pred šesto uro zvečer v soboto. V obeh poslojpih imajo nočne čuvaje, ki prehajajo vsa nadstropja. Poleg tega pa se mora registrirati vsaka oseba, ki gre v poslojpe po šesti uri, ter označiti v katere urade gre. Vse to-zadevne rekorde jemljejo nočni operatorji na vspenjačah. Drugod po mestu so bile razbite nadaljne tri blagajne, toda nikjer niso dobili tatovi kakega posebnega plena. Neki elegantno obleden možki je bil najden sinoči nezavesten na tratoarju Lake Shore bulevarda v bližini Doan St., Bratenahl. Prepeljan je bil v Provident bolnišnico na 624 E. 103 St., kjer so se zdravniki izrazili da je v resnem položaju. Moški je star okrog 30 let, tehta okrog 155 funtov in je 5 čevljev in 4 palce visok. Na sebi ima črno ob-laklo, belo grajco z modrimi kri-ži. Na ovratniku so črke S. C. H. Moški ima črno brado in brke. V žepih je imel nekoliko drobiža, srebrno uro, nož in steklenico si-rupa za kašelj. Dosedaj se ga še ni spoznalo. Na ponedeljkovi seji mest-ne zbornice je prišlo zopet na površje vprašanje glede pušča-nja avtomobilov v osrčju mesta. Mestni svetnik Sulzmann je pri-nesel na dan neko tozadevno re-solucijo, ki pa je bila poražena. Koncilinar Dammi pa je vlezli or-dinanco, da se vrne na mestni tr-znični svoto \$15 od najemnine, ka-tero so plačevali za prostor. Pravi, da jim je zaračunal davčni komisar po \$25, dočim dovoljuje mestna ordinanca le \$10 najem-nine. Predložene so bile tudi štiri resolucije za električno raz-svetlilavo glavnih cest v štirih okrožjih mestih in sicer: St. Clair Ave. od E. 79 St. do 110 St., E. 105 St. od Park Lane do A-dams Ave.; Superior Ave. od E. bulevarda pa do E. 125 St., ten E. 105 St. od St. Clairja do Ma-sie Ave. Danes zvečer se vrši zelo važna seja dr. Mir. št. 142 S. N. P. J. Slika iz življenja. Včeraj se je na policijskem sodišču pri-rinil star slaboten možiček k od-vetniku Brinsanu ter dejal: "Jaz hočem iti v ječo." "Zakaj?" je vprašal ta začudeno. "Zato ker me zebe, ter sem moker in lačen," je mož odvrnil patetično. Poklican je bil policaj, ki ga je odvedel v zapor. "Toda ne pozabite me spustiti ven na volilni dan, ker hočem voliti," je zaklical, ko je ječar zaloputl vrata za njim. Policija je mnenja, da je na sledu morilcu William Kon-dita, ki je bil iz roparskega na-mena ustreljen 25. avgusta pred svojim domom na 11422 Park-view Ave. Kondit se je vračal od seje neke podporne organi-zacije v družbi svoje nečakinje in njenega moža Paul Molnarja, ki so jih ustavili banditi, misleč, da ima Molnar pri sebi več de-narja. Sedaj je ovadil omenjene bandite neki poglavar tatinske družbe, katerega se je pred krat-kim prijelo in policija upa kriv-ce v kratkem prijeti in dognati.

kdo je oddal usodapolni strel. Zadeva bivšega mestnega varnostnega direktorja Sprosty-a, katerega toži neki Leonard Russ iz Valley View Village vsled dejanskega napada, je pre-ložena za en teden. Russ, ki se nahaja v St. Alexis bolnišnici, pravi, da je bolan, odkar ga je Sprosty napadel. Pretep med Russom in Sprostyem je sledil prepiru, ko bi bil Russ, peljavši mimo Sprostyjevega poletnega bivaliča na Turney rd., blizu Bedforda, kmalu povozil njego-vega psa. Sedemnajstletni Sam Picone, 1280 W. 69 St., je obtožen umora prvega reda ker je ustrelil v družinskem prepiru Ignacia Baggea, stanujočega na istem naslovu. Kot se poroča, je mlade-nič priznal, da je nameraval že dalj časa ustreliti Baggea, ker se je bal, da bo ubil njegovega očeta. Delegatje na konvenciji premogarskih podjetnikov, ki se vrši ta teden v mestni dvorani, prihajajo na dan z izjavami, da je naseljeniški zakon, ki omeju-je število priseljencev, pričel ško-dovati premogovni industriji. Razvideti je, da bodo pričeli de-lovati za olajšanje omenjenega zakona. VESELICA V LORAINU. V nedeljo 15. okt. bo priredila lorainska godba "Viktor" v Vi-rantovi dvorani veliko jesensko veselico. Vabljeni so vsi lorains-ki Slovenci in Slovenke ter tu-di rojake iz bližnjih naselbin. Pričetek zabave ob 7. uri zvečer. Podprite naše godbenike in daj-te jim veselje do nadaljnjega de-la s tem, da napolnite dvorano.

SUPERIOR HOME SUPPLY SODI STEKLENICE Za DOBRO PIVO je potreba naš SLAD IN HME LJ. Uspeh vselej zajamčen Dobi se pri: Frank Ogler 6401 Superior Ave. 106th St. Clair Market House 8704 Buckeye Rd. Anto Dolgan 15617 Waterloo Rd. in pri Frank Kunstelj 6117 St. Clair Ave.

MALI OGLASI KUPITE MODERNO HIŠICO. Takoj je treba plačati le \$500. Vse izboljšave. J. P. Munzer, 721 Babbitt Rd. in Republic Ave., Noble, Ohio., telefon Wood 534-W. (238) FANTJE SE SPREJMEJO NA STANOVANJE IN HRANO NA 6230 CARL AVENUE. (237) LEPA prilika! Nemudoma se mora prodati trgovino z gro-cerijo in mesom v Collinwoo-du. Zelo na dobrem ter promet-nem prostoru. Promet je čez \$3,000.00 na mesec. Proda se pod ceno zaradi važnih vzrok-ov. Naslov vam pove uprava tega lista. (238) ODDA se čedno sobo, za enega fanta. Vse ugodnosti. Oglasi-te se na 877 East 72nd Street. (236) KORNET naprodaj Prav poceni se prodaja še skoro nov kornet. Zglasiti se je na 7513 St. Cla-ir Ave. (236) MALA hiša 3 sobe, za malo dru-žino, se odda v najem. Vpra-šajte na 365 East 161 Street. (235) ODDA se 2 stanovanja s 3. in 4. sobami, nasproti Grdinove dvorane. Oglasite se na 6020 St. Clair Ave. (236) NAPRODAJ je gostilna z do-brim prometom v sredi sloven-ske naselbine. Naslov pove u-prava tega lista. (236) 5 PRODAJALIK, dobi delo za ob-sotobah zvečer. Vprašajte pri Reimer's Department Store, 3421 St. Clair Ave. (235) PRODAJALEC čevljev za poma-gati ob sobotah zvečer dobi delo pri Reimer's Department Store, 3421 St. Clair Ave. (235) DOBER KUP. Hiša s 5 sobami na lo-tu 50x150; mestna voda, kanali, tra-toar, električna razsvetljava, garaž in vse moderne naprave samo za \$2,750. Takoj je treba samo \$500, ostalo na lahke obroke. Zamenja se tudi za lot. J. Munzer, 721 Bab-bit Rd., in Republic Ave. Pokličite po telefonu Wood 534-W (238) IMAM hišo za dve družini na School St. na vogalu; 4 sobe, kopališče, fornex na plin in premor. Cisto no-va hiša, narejena šele pred enim le-tom. Prodaj jo za \$8,000, \$1,000 se plača takoj ostalo pa na mesečno odplačila. Vprašajte za Mr. R. E. Ward v Collinwoodskem Waterloo uradu The Cleveland Trust Co., na 152nd St. in Pepper Ave. ali pokli-čite Eddy 3309 ali Wood 79. (236) PRODA SE dobro upeljana čevljarnica na glavni cesti ter z vsjo potrebno mašinerijo. Proda se radi odhoda iz mesta. Zgiasi-te se na 6735 St. Clair Ave., pri S. Berko. (237) ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

Zahvala ŽALOSTNIM srcem naznanjamo tužno vest, da nam je umrla nadse ljubljena soproga in mati. MARGARETA KRIZMAN po dolgi in mučni bolezni, v ponedeljek 2. oktobra ob pol enajsti uri zvečer v starosti 51 let. Pokojna je bila doma iz Cirknice pri Raketu. Tem potom se z nepozabljivo hvaležnostjo pri-srčno zahvaljujemo vsem kateri so v tem času, bo-diši v bolezni ali ob smrti in pogrebu kaj storili v- njem telesni ali dušni blagor, kakor so bile društve-nice društva "Danica" in posamezniki, Mrs. Mary Lach, Mrs. Mary Krasovic iz Collinwooda, Mrs. Fan-ny Petrovič, Mrs. Ušula Homov. Zahvaljujemo se za vestno obiskovanje od dr. "Danica" še posebno pa vse časti vredni tajnici Mrs. Hudovernik in pred-sednici Mrs. Agnes Zalokar in drugim članicam, ki so jo pogostokrat razveselile s krasnimi cveticami in jo v velikem številu spremlje k njenemu zadnjemu počitku. Nadalje se zahvaljujemo vsem darovalcem vencev, družini Math. Krizman, Mrs. Agnes Zalo-kar, Ant. Merver, Ed. Prijatelj, And. Samich, Jos. Pust, družini Mrs. Krasovic, Mrs. Orel, Mrs. Mra-mor iz Collinwooda, Jos. Stamfel, Dr. Kalbleisch in Richard Prelog. Lepa zahvala Rev. Miklavčiču, Math. Holmarju in pogrebniku Anton Grdina ter nosilec krste, ki so jo položili k zadnjemu počitku kjer jo rahla zemlja pokriva. Tebi draga mati pa želimo da bi sedaj po dol-gem trpljenju v Bogu v večnem miru in pokoju po-čivala dokler se zopet ne vidimo nad zvezdami! Zalujoči ostali JAKOB KRIZMAN, soprog VLADIMIR in JOSIP, sinova

NAZNANILO. Naznanim slovenskemu občinstvu da sem preselil svoj urad na 5506 ST. CLAIR AVE., kjer bodem uradoval od 10. do 12. dop. od 2. do 4. in od 6. do 8. zvečer. Kot dosedaj, storil bodem tudi v bodoče najboljšo, pomagati bolnikom do njih najboljšega bogast-va — zdravlja. DR. ALBERT IVNIK D. C. SLOVENSKI KIROPRAKTOR 5506 ST. CLAIR AVE.

DR. L. E. SIEGELSTEIN Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta. 308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St. Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

ZA ZABAVO IN POUK — čitajte — "V močvirju velemesta" Roman iz življenja priseljence v Ameriki CENA 50¢. Naročite pri Ameriško-Jugoslovanski Tiskovna Družba 6418 ST. CLAIR AVE.

SLOVENSKA POPRAVLJALNICA AVTOMOBILOV Mi varimo in ravnamo vaš vrst železa in kovinske pred-mete. Zelo olja, gasolina, gum-jevih obročev in drugih po-trebin. Ako rabite pomoči, po-ključite nas po telefonu. PREN-OSTON 1572. Odprto tudi ob nedeljah. ELYRIA AUTO REPAIR & WELDING 6512 St. Clair Ave.

Pomagaj si sam do dobre, hladilne pišče v gor-kih dneh, pa ti ne bo treba to-žiti, da je vedno slabše na sve-tu. Treba ni drugega kot kupiti najboljši hmelj brez katerega ne dobiš zaželje-nega okusa. Nadalje: najboljši malt katero oboje dobiš garantirano čisto in najboljšo vrsto pri tvrniki Pilsener Home Supply (LOUIS KNAUS, lastnik) 3916 St. Clair Ave. Cleveland, O. CENTRAL 4884-K

POZOR! Opozarjam cenjene Slovence, ki potujejo v staro domovino, bodisi za kratek obisk ali pa za stalno, da dobijo pri nas krasne sobe za prenočišče. V našem ho-telu boste postreženi popolnoma na ameriški način. Kadar pri dete v Postojno, ali kakor ji pravi-vo Lahi "Postumia", bodite po-sebno previdni na postaji, kadar zamenjate denar, kajti prav lah-ko vas preslepajo. Pridite na-ravnost v naš hotel "Jama", ki je blizu postaje, in jaz vam za-menjam denar po dnevnem kur-zu. Se pripravam cenjenim ro-rojakom širom Amerike. HOTEL "JAMA" JOS. IN ZOFI BIRK, lastnika. Postojna, Julijska Benečija, Italija.

MI KUPIMO, PRODAJAMO, ZAMENJAMO VAŠE POSESTVO. Sladščičarna naprodaj Trgovina je v najlepši okolici slovenske naselbine v Collinwoo-du. Poleg je tudi moderno sta-novanje s 5. sobami. Najemnina zelo poceni. Vprašajte pri Collinwood Realty Co 15513 WATERLOO RD. J. KRALL & D. STAKICIL. Imamo tudi več drugih posestev naprodaj.

ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

CIRCLER MORE THAN A BRASSIERE Nemo STANDARD OF QUALITY PRICE \$1.00 Circler je bolj kot navaden modri. Samo nataknete si ga preko glave, zapnete ob pasu in pod pas-duho pa se vas lepo prime. — Če ga vas trgovec nima, pošlij-te nam vaše ime in naslov in \$1. Pošljal vam bomo Circler. Sizes 34 to 45. Nemo Hygienic-Fashion Institute 120 East 16th St., New York, Dep't M.

ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

SLOVENSKI SOKOL V CLE-VELAND, OHIO. Starosta, John Pollock, Podstarosta, John Marn Tajnik, Frank Hudovernik, 1064 E. 62nd St. Blagajnik, Frank Jerich Nadzorniki, Karol Rogelj, Frank Šober in John Marinek. Načelnik, Marijan Živkovič Učitelj za mladino, Frank Križman. Seje se vrše vsak drugi petek v mesecu ob 8. uri zvečer v Slo-v. Nar. Domu soba št. 3. Naznanilo. S tem naznanjam rojakom po Collinwoodu in okolici, da je Slov. Sam. in Podp. Društvo "Baron Vega" na zadnji seji skle-nilo podaljšati termin za proš-je pristopnino v društvo in sicer-še za mesec avgust, september in oktober. Zatorej vabim rojake, da se poslužite dane prilike. Vsa polaj-nila dobite pri tajniku ali kate-remkoli društvenem članu. IGNAC MEDVED, tajnik, 15241 Saranac Rd. Collinwood, Ohio. "DRUŠTVO SLOVENIA" Predsednik Louis Temšič, 3017 St. Clair Ave., podpredsednik John Petrušek, 14222 Westrop Ave., tajnik John Germ, 1089 E. 64th St., rač. tajnik Frank Ke-čvar, 1371 E. 52nd St., blaga-jnik John Fortuna, 1401 E. 47th St. Seje so vsako prvo nedeljo v mesecu v S. N. Domu. Področni-sti se pozvedo pri predsedniku ali tajniku. Za sprejem novih članov je zdravnik Dr. Kern. (2)

ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

ROJAKI, v zalogi imam še par ton lepega ohljskega grozdja. Pričite pogledati, da se sami prepričate. Imam tudi nekoliko belega groz-dja. Prodaj po nizki ceni. Martin Poljanec, 16000 WATERLOO RD. Slovenska Banka Zakrajsek & Cesark 70 - 9th Ave., New York City pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važ-ne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s stari krajem. Postrežba točna in solidna. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

GROZDJE na kare, tone ali tudi manj. Črno in belo. Pokličite po telefonu, Wood 58. A. W. EMERICH, 16205 St. Clair Ave. Collinwood. OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

